

పాలకొల్లులో అర్చకులు నిరసన



పాలకొల్లు, మేజర్ న్యూస్: కాకినాడలో అర్చకులపై వైసీపీ మాజీ కార్పొరేటర్ చేయి చేసుకోవడంపై పాలకొల్లు అర్చకుల దండం శ్రీ క్షీరా రామలింగేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా కాకినాడ ఖీమేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయం నందు పౌర్ణమి సందర్భంగా భక్తుల రద్దితో అర్చకులు వారి విధులను నిర్వహించడం మాజీ కార్పొరేటర్ సిరియాల చంద్రాప్రకాష్ ఆగ్రహించి తనకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదని అర్చకులైన సాయి శర్మ మద్దిరాల విజయ్ కుమార్ శర్మలపై వెంప దెబ్బ కొట్టడం ఆగ్రహించడం పై పలు బ్రాహ్మణ సంఘాలు, శ్రీమంతులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మణ సాధికారత సమితి అధ్యక్షురాలు పెండ్యాల భవాని, అర్చకులు కృష్ణప్ప, కోట అనిల్, మద్దూరి సురీబాబు, పూర్వపు రవీంద్ర తనికెళ్ళ శ్రీని హోతాహారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివారు ప్రాంతాలకు కూడా తాగునీరు అందించడమే లక్ష్యం

- అధికారులు ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు చేపట్టాలి



భీమవరం,మేజర్ న్యూస్: స్థానిక కలెక్టరేట్ పరిషత్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో వేసవిలో తాగునీటి సరఫరా కోసం మంగళవారం కార్యవర్గం ప్రణాళిక రూపకల్పనపై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సివి ప్రవీణ్ ఆధిపత్యంలో కలిసి సమీక్ష నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వేసవి కాలంలో తాగునీటిపర్యావరణకు యాక్షన్ ప్లాన్ రూపొందించాలన్నాడు. తాగునీటి సరఫరాకు, జూన్ 2 నెలలు ఎంతో కీలకమైనవి అన్నారు. కాలవలు కట్టినప్పుడు లోపుగా అన్ని తాగునీటి చెరువులను పూర్తిగా నింపాలని ఆదేశించారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో తాగునీటి సరఫరాకు సంబంధించి ఎలాంటి పరిస్థితి ఎదురైనా నిత్యం అప్రమత్తంగా ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజలు స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా తమ కృషి చేయాలన్నారు. తాగునీటి పనులు ఏ ఏ పెండింగ్ ఉంచరాదని, ఓటుపూకట్టుకు వినియోగించుకోవడం ప్రాధాన్యత ప్రకారం పనులను చేపట్టాలని, మంజూరైన పనులను ఇవన్నీ దోచడంపాటున తెలిపారు. సి-ఎస్ డి అధికారులు పూర్తి చేయాలన్నారు. జిల్లా శివారు ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక విజిల్, కాలే సెంటర్, 1950 హెల్త్ ట్రైన్ తదితర డ్యూటీ సారించి నీటి సరఫరా చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విభాగాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందిని జాయింట్ కలెక్టర్ సివి ప్రవీణ్ ఆధిపత్యంలో ఈ సమావేశంలో కమిషనర్ వినతులను విజ్ఞప్తి చేసి, సంబంధిత అధికారుల ద్వారా వాటిపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవడం కోరారు. అంబేద్కర్, ఇంగ్లీష్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల కోడ్ నిబంధనలు అందరూ అనుసరించాలి

పెదవేగి, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న నేపథ్యంలో ప్రతి ఒక్కరూ నిబంధనలు అనుసరించి, నడచుకోవాలని మత్స్యశాఖ ఏ.డి. ఘంటాగి స్వామి అధికారి సరసింహారావు అన్నారు. ఎన్నికల విధుల్లో భాగంగా పెదవేగి మండలం మంగారు సమీపంలో జాతీయ రహదారి దగ్గర మంగళవారం వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సరసింహారావు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం ఎవరైనా రూ. 50వేలకు మించి నగదును వెంట తీసుకుపోవడం అంబేద్కర్ కోడ్ లో ఓటర్లను ప్రోత్సహించు కుంటుంది. ఇతర నామగిని తీసుకుపోవడం చర్యలు తప్పవని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల నిబంధనలకు లోబడి మాత్రమే నడచుకోవాలని, లేదంటే ఇబ్బందులు వచ్చినా వస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. తనిఖీ బృందంలో పెదవేగి ఎంపీ బి. పీ.పీ. కన్నా లున్నారు.



పారదర్శకంగా, నిష్పక్షపాతంగా ఎన్నికల ప్రక్రియ

-ఎన్నికల కమాండ్ కంట్రోల్ సిబ్బందితో జిల్లా కలెక్టర్



భీమవరం,మేజర్ న్యూస్: స్థానిక కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటుచేసిన ఎన్నికల కమాండ్ కంట్రోల్ సిబ్బందితో జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్రకుమార్ సమావేశమై దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల ప్రకారమంది విధులను స్వీకరించేందుకు, వారిపనితీరు స్వీకరణకు వివిధ వ్యవస్థలను అందుబాటులో ఉంచడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలు స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా తమ ఓటుపూకట్టుకు వినియోగించుకోవడం ప్రాధాన్యత ప్రకారం పనులను చేపట్టాలని, మంజూరైన పనులను ఇవన్నీ దోచడంపాటున తెలిపారు. సి-ఎస్ డి అధికారులు పూర్తి చేయాలన్నారు. జిల్లా శివారు ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక విజిల్, కాలే సెంటర్, 1950 హెల్త్ ట్రైన్ తదితర డ్యూటీ సారించి నీటి సరఫరా చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విభాగాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందిని జాయింట్ కలెక్టర్ సివి ప్రవీణ్ ఆధిపత్యంలో ఈ సమావేశంలో కమిషనర్ వినతులను విజ్ఞప్తి చేసి, సంబంధిత అధికారుల ద్వారా వాటిపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవడం కోరారు. అంబేద్కర్, ఇంగ్లీష్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిష్కారంపై జరిగిందన్నారు. అక్రమాలపై ఉక్కుపాదం మోపి సి విజిల్ యాచ్ : ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని అమలు చేసేందుకు, అక్రమాలపై వీక్షింప వేగంగా, సాక్షాధారాలతో గోచరం చేసేందుకు ప్రణాళికల్ని గోచరం చేసేందుకు సి-విజిల్ మొత్తం యాచ్. ఇటీవలే అందుబాటులో వచ్చిన ఈ యాచ్ ను పౌరులు ఎవరైనా గుర్రాల్ ప్లే స్టోర్ నుంచి తమ మొత్తాలకు డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు అని తెలిపారు. 24 గంటల కాలే సెంటర్ : ఎన్నికల షెడ్యూల్ ను ప్రకటించిన వెంటనే, ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా స్టాంపు కాలే సెంటర్ ఏర్పాటు డి. ఫోన్ నెంబర్ 08816-299616, 08816-299617, 08816-299618లకు ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేయవచ్చు అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె. ఉదయ భాస్కర్ రావు, ఎన్నికల కమిషన్ సూపరింటెండెంట్ సి.హెచ్. దుర్గాప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన నుండి వై.యస్.ఆర్ పార్టీలో చేరిక



నరసాపురం,మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పెద్దమైసావానిలంక గ్రామంలో అగ్ని కులక్షత్రియ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ తిరుమాని నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో సంతకం పోతురాజు, సంతకం వెంకటేశ్వర లు, సంతకం పాండురంగారావు, వాతాడి వారిచంద్ర, బొడ్డు నోమరాజు, మైలా శాంతారావు, మైలా లక్ష్మీనరసింహ (నాసి), సంతకం ముత్తారాజు, సంతకం ఏడుకొండల, సంతకం విష్ణు, ఒడుగు సురేష్, వారి కుటుంబ సభ్యులు జనసేన పార్టీ నుండి వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. మంగళవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో వారికి పార్టీ కండువా వేసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బిస్ బిస్ వారిని పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్నారు.

నేడు మక్కినవారిగూడెంలో నారా భువనేశ్వరి పర్వటన

టి.నరసాపురం,మేజర్ న్యూస్: తెలుగు దేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు సతీమణి నారాభువనేశ్వరి మక్కినవారిగూడెంలో బుధవారం పర్వటిస్తారని సర్పంచ్ మెతుకమిల్లి గోపాల్ రావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. చంద్రబాబును జైలులో పెట్టారని మనస్తాపంతో మక్కినవారిగూడెం గ్రామానికి చెందిన అబ్దుదాసరి కృష్ణ మృతి చెందాడు. ఈ నేపథ్యంలో నిజం గెలవాలి కార్యక్రమంలో భాగంగా భువనేశ్వరి బుధవారం కృష్ణ కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చుతారని ఆయన తెలిపారు.

ఐదుగురు పేకాట రాయుళ్లు అరెస్టు

టి.నరసాపురం,మేజర్ న్యూస్: పేకాట ఆడుతున్న ఐదుగురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసినట్లు ఎస్ఐ డి. దుర్గా మహేశ్వర రావు తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం టి.నరసాపురం గ్రామ శివారులో పేకాట ఆడుతున్నారనే సమాచారంతో తన సిబ్బందితో మంగళవారం దాడి చేసి 4,080 రూపాయలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.

కట్టుదిట్టమైన నిఘా ఏర్పాటు చేయాలి

ఎన్నికల లిటర్చింగ్ అధికారి మల్లవరపు సూర్య తేజ ఆదేశం

బుట్టాయినాగెం,మేజర్ న్యూస్: ప్రతి కడలికపై క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని మధ్యం, నగదు అక్రమ రవాణా వంటి వాటిపై గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని పోలీసుల ఎన్నికల లిటర్చింగ్ అధికారి మల్లవరపు సూర్యతేజ అధికారులను ఆదేశించారు. మండలంలోని కోట రామచంద్రపురం బడిపేటి వద్ద రెవెన్యూ పోలీసు ఎస్సై రైంట్ అధికారులతో బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్నికల లిటర్చింగ్ అధికారి సూర్య తేజ మాట్లాడుతూ చెక్ పోస్ట్ వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. చెక్ పోస్ట్ లు వద్ద వాహనాలను క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయాలని అన్నారు. ఇంటర్ చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి తనిఖీ ముమ్మరం చేయాలని ఆదేశించారు. అక్రమ మార్కెట్ తీసుకోవడం వివిధ మార్గాలను ఆన్ లైన్ పట్టించారని వాటిపై డ్యూటీ పెట్టాలని సూచించారు. ఎటువంటి అధికారులు లేకుండా నగదు గాని ఇతర వస్తువులు గాని తీసుకోవడం చేయాలన్నారు. అలాగే శాంతి భద్రతలకు ఎటువంటి విఘాతం కలగకుండా ప్రజలకు రక్షణ కల్పించాలని బాధ్యత నిర్వహించి ఉండి ఆయన తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో నియోజకవర్గంలోని రెవెన్యూ పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఓటింగ్ శాతం పెంచేందుకు చర్యలు

-జ్యూట్ మిల్ కార్మికులకు ఓటింగుపై అవగాహన కల్పిస్తున్న డిపీఓ

విలూరు,మేజర్ న్యూస్: రాజ్ గోపాల్ స్వయం సేవా పరిషత్ కార్యక్రమాల నిర్వహించేందుకు ప్రజలు స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా తమ ఓటుపూకట్టుకు వినియోగించుకోవడం ప్రాధాన్యత ప్రకారం పనులను చేపట్టాలని, మంజూరైన పనులను ఇవన్నీ దోచడంపాటున తెలిపారు. సి-ఎస్ డి అధికారులు పూర్తి చేయాలన్నారు. జిల్లా శివారు ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక విజిల్, కాలే సెంటర్, 1950 హెల్త్ ట్రైన్ తదితర డ్యూటీ సారించి నీటి సరఫరా చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విభాగాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందిని జాయింట్ కలెక్టర్ సివి ప్రవీణ్ ఆధిపత్యంలో ఈ సమావేశంలో కమిషనర్ వినతులను విజ్ఞప్తి చేసి, సంబంధిత అధికారుల ద్వారా వాటిపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవడం కోరారు. అంబేద్కర్, ఇంగ్లీష్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భిల్లీమైసా సమావారాన్ని ప్రజలు 9491041435 వాట్సాప్ నెంబరుకు కూడా పంపవచ్చున్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్మికులతో ఓటుపూకట్టుకు వినియోగంపై డిపీఓ శ్రీనివాస విశ్వనాథ్ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో పెదపాడు ఎంపీ డి. తేజవర్థన్, తానిలూర్ వి.భావన్నారాయణ, దేవప్పల్ బి.వి. కృష్ణారెడ్డి, ఆర్. త్రినాథరావు, ఇన్నెక్టర్ అఫ్ ఫ్యాక్టరీస్ ఎ. శ్రీనివాస్, లీడర్ ఆఫ్ అఫ్ ఫ్యాక్టరీస్ జి.గోపాలకృష్ణ, జ్యూట్ మిల్ హెచ్.ఆర్. మేనేజర్ సురేష్, విస్తరణ అధికారి సూర్యకుమార్ అధిక సంఖ్యలో కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఓటేయండి .. కావలి నాని

సర్పాపురం,మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బిస్ బిస్ ముదుసురి ప్రసాదరాజు నాయకత్వంలో ఎంతో అభివృద్ధి జరిగిందని, కులమతాలకు అతీతంగా, పార్టీలకు అతీతంగా అభివృద్ధిని అందించే సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని వైయస్సార్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కావలి నాని అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక ఆరవ వార్డులో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి సంబంధించిన కరవత్రాలను ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రజలతో మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్ళుగా పెండింగ్లో ఉన్న అనేక సమస్యలకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సహకారంతో పరిష్కారం లభించింది అన్నారు. పట్టణంలోపాటు సరసాపురం, మొగలూరు మండలాల్లో సర్వేలు, సర్దుబాటు భవనాలు, రైతు భరోసా కేంద్రాలు, హెల్త్ సెంటర్లు ఏర్పాటుచేసి ప్రజలకు అవసరమైన పనులు అక్కడే జరుగుతున్నాయన్నారు. ఈ ఐడీఎక్ కాలంలో నియోజకవర్గానికి వేల



కోట్ల తీసుకువచ్చి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించారని మే నెలలో జరిగే అసెంబ్లీ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో వైసీపీ అభ్యర్థులకు ఓట్ల వేసి గెలిపించాలని నాని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాడి బుజ్జి, మార్గుడేయలు, నిడుమోలు ఉమా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చామకూరి పాలెంలో జనసేనలో చేరికలు

సర్పాపురం,మేజర్ న్యూస్: జనసేన పార్టీ సిద్ధాంతాలు, పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాలు,బొమ్మిడి నాయక నాయకత్వానికి ఆకర్షితులై మండలంలోని చామకూరి పాలెం గ్రామానికి చెందిన డోంగ ధర్మారావు, బొక్క సత్యనారాయణ, డొంగ రెడ్డియ్య, కవురు రాజేష్, కవురు నాగరాజు, కవురు విజయ్, యాంధ్ర శ్రీనివాస్, డొంగ రాంబాబు, బొక్క శ్రీనివాస్, బొక్క వెంకన్న, బొక్క చిట్టిబాబు, పి శ్రీనివాస్, కవురు కొండయ్య, పి శేఖర్, కవురు నరేంద్ర, కవురు గంగులు, బొక్క సరసింహస్వామి, కవురు సరసింహస్వామి, కవురు సాయిబాబు, బొక్క గణేష్, కవురు మణికంఠ స్వామి, కవురు ప్రసాద్, కవురు తరుణ్, బొక్క వరప్రసాద్, బొక్క చిన్న చిట్టిబాబు, కవురు పండు, చామకూరి రాంబాబు, చామకూరి సరసింహస్వామి, కవురు చిరంజీవి, బొక్క నాగరాజు, బొక్క సుబ్బారావు, బొక్క అనంద్, బొక్క వేణు, కవురు ముసలయ్య దాదాపుగా 100 మంది నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొమ్మిడి నాయక ఆధ్వర్యంలో జనసేన పార్టీలో చేరారు. మంగళవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో వారందరికీ నాయక పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకన చంద్రశేఖర్, వలవల నాని, బండెల రవీంద్ర,



నిప్పులేటి తారకరామారావు, యద్దపల్లి మహేష్, కుసుమ కిరణ్, నల్లి రాజు, కప్పుల నిఖిల్, యర్రంశెట్టి మధు, జడ్డు మల్లిఖార్జునరావు, చామకూరి రమేష్, చామకూరి యార్లప్రసాద్, చామకూరి సురేష్, చామకూరి ఏనురాజు, చామకూరి రవి, గన్నాబత్తుల నాగరాజు, ఈవన రాంబాబు, చామకూరి రాధాకృష్ణ, జెల్లంకొండ గణేష్, చామకూరి మూలాస్వామి, గన్నాబత్తుల ఏడుకొండల, గన్నాబత్తుల దాసు, ఈవన రాంబాబు, దేవిరెడ్డి పెద్ద ప్రసాద్, దేవిరెడ్డి చిన్న ప్రసాద్, దేవిరెడ్డి వర్మ, దేవిరెడ్డి మణికంఠ, గుబ్బల పంజీ మరియు నియోజకవర్గ జనసేన, డిపీఓ, బిజెపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసైనికులు, వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కూటమి సభ్యులు గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేద్దాం

టీబీఎం,మేజర్ న్యూస్: పోలవరం నియోజకవర్గంలో జనసేన, డిపీఓ, బిజెపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి చిలి బాలరాజు గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేద్దామంటూ జనసేనాజిల్లా కార్యదర్శి గద్దమసుగు రవికుమార్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం జిల్లగుమిల్లిలో బిజెపీ మండల అధ్యక్షులు కొండపల్లి ప్రసాద్ నివాసం వద్ద సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిలి బాలరాజు మాట్లాడుతూ ఐక్యంగా ఉండి వైయస్సార్ నీ ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారానికి తన పాతం కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలూరు జిల్లా బిజెపీ జిల్లా కార్యదర్శి చాలాతి ప్రసాద్, జిల్లగుమిల్లి మండలం జనసేన



అధ్యక్షులు పసుపులేటి రాము, నాయకులు వులగం సుబ్బారెడ్డి, రేపాక గోపాలం,కొలా మధు,కక్కిరాల రాములు,గుడ్ల రాంబాబు,గుజ్జ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్పందన ఫిర్యాదుపై విచారణ

టి.నరసాపురం,మేజర్ న్యూస్: డి.నరసాపురం సెంట్రల్ పాలిటెక్నిక్ వాట్ షాట్ మూడునానికి కారణాలు, ఫ్లాంట్ పని చేసే సిబ్బందికి న్యాయం చేయాలని, సెంట్రల్ విలువైన సామాగ్రి చోరీకి బాధ్యత వహించే నష్టాన్ని పూలు చేయాలని ఇటీవల స్పందనలో డి.నరసాపురం గ్రామానికి చెందిన డి.వి.ఎస్ బాబు ఫిర్యాదు చేశారు. జిల్లా కోవరెజిస్ట్రేట్ ఆఫీస్లో రిజిస్ట్రేషన్ మోహన్ బాబు మంగళవారం విచారణ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పూర్తి నివేదికను కలెక్టర్ కు అందజేస్తామని అన్నారు.

సలహాద్దు చెక్ పోస్ట్ పరిశీలించిన పోలీసులు డిఎస్సీ



జిల్లగుమిల్లి, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలీసులు డిఎస్సీ ఎస్ సురేష్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆంధ్ర - తెలంగాణ రాష్ట్ర సరిహద్దు తాటాకులగూడెం చెక్ పోస్ట్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి మధ్యం రవాణా చేయకుండా తనిఖీ చేయాలని సూచించారు. ప్రతి వాహనాన్ని విధిగా తనిఖీలు చేపట్టాలని అన్నారు. ఇక్కడ సిబ్బంది ఎంతమంది ఉన్నారు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విధి నిర్వహణలో అలసత్వం వహిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. వీరితోపాటు జిల్లగుమిల్లి ఎస్ఐ వి. చంద్రశేఖర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీ శోభనాచల స్వామి ఆలయ అధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సురేష్ బాబు



ఆగిరిపల్లి,మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన ఆగిరిపల్లి గట్టుపై వేసిన యున్న శ్రీ శోభనాచల వ్యాఘ్ర లక్ష్మీ స్వామి స్వామివార్ల ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారిగా డి. సురేష్ బాబు మంగళవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సురేష్ బాబు మాట్లాడుతూ ఆలయ అభివృద్ధికి తన దృష్టికి వచ్చిన దేవస్థానం సమస్యలన్నీ పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు.

టిడిపి గెలుపే మా లక్ష్యం -బడేటి చంటి, రెడ్డి అప్పలనాయుడు



విలూరు,మేజర్ న్యూస్: విలూరు ఎమ్మెల్యేగా బడేటి చంటి గెలుపును జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషిచేయాలని, అత్యధిక మెజారిటీ సాధించే దిశగా జన సైనికులు పాటుపడాలని జనసేన విలూరు నియోజకవర్గ ఇంচার్జ్ రెడ్డి అప్పలనాయుడు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం వరంగల్ జిల్లా నియోజకవర్గంలో విలూరు అసెంబ్లీ కుటుంబ ఉమ్మడి అభ్యర్థి బడేటి చంటి, జనసేన విలూరు నియోజకవర్గ ఇంচার్జ్ రెడ్డి అప్పలనాయుడుల కలయిక కార్యక్రమం డిపీఓ, జనసేన పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తల ఆనందోత్సాహాల నడుమ స్వేచ్ఛార్థక ప్రాంతాల్లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో రెడ్డి అప్పల నాయుడు మాట్లాడుతూ పాత ధర్మాన్ని పాటిస్తూ బడేటి చంటి నాయకత్వానికి మద్దతిస్తున్నామని, భవిష్యత్తులో ఆయన గెలుపును జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు డివిజన్ వారిగా కృషిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బడేటి చంటి మాట్లాడుతూ పెరిగిన బాధ్యత, పంచుకునే పనితీరుతో నియోజకవర్గంలో గెలుపు సునాయాసమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పొరపాచిచ్చులు లేని పాత వాతావరణంలో విలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో బిజెపీ, జనసేన, డి.జె.పి గెలుపు జెండాను స్వేచ్ఛగా ఎగిరించాలని పిలుపునిచ్చారు.